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カメラ

取扱説明書

カメラ取付基台

USB Type-C
ケーブル

電源アダプター

ネジセット

付属品

設置についてのご注意
スマートフォンアプリに表示されるカメラ映像は
180度回転させることができますが、カメラ本体の
モニター表示は回転させることができません。

カメラを天井等に上下反転させて設置した場合に
不都合が生じますので、本製品は上下反転させず
に設置してご使用ください。

必ず付属の電源アダプターを使用してください
他の製品用の電源アダプターを使用した場合、本製品が故障するおそれがあります。

注 意

1

※取付基台はプラスチック
ケースの下にあります

壁面に設置する場合は付属の基
台をねじ止めし、基台の爪を本体
底面の溝に当て、回転させて固定
してください。

壁面用取付基台（付属品）
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USB TypeC
電源コネクタ

※ インターネット接続は光回線に接続することを推奨します 
  上り3Mbps以上確保できない環境化では正常に動作しない可能
  性が高いです 

赤外線LED

白色LED

明るさ
センサー

モニター

通話ボタン モニター表示
ON/OFFボタン

スピーカーレンズ

マイク

リセットボタン

マイクロSD
スロット

商品紹介2
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Wi-Fi 接続

カメラの動作には必ずWi-Fiが必要です

iPhoneの場合 androidの場合
カメラのアプリのアイコンを長
押ししてアプリ情報を表示して
ください
権限や許可に入り　
位置情報をONにしてください
登録作業の前に　
機内モードをONにしてから設
定してください
この時　
WiFiがOFFになるようでしたら
ONにしてください
設定が完了したら機内モード
をOFFにしてください

iPhoneの設定から カメラのアプリを探してください
位置情報が 使用中のみになっているか確認してくださ
い
使用中のみをタップして正確な位置情報がONになって
いるか確認してください
正確な位置情報がONになっているか確認してください
ローカルネットワークがONになっているか確認してく
ださい
登録作業の前に  モバイル通信をOFFにしてから設定
してください
この時  WiFiがOFFになるようでしたらONにしてくだ
さい
設定が完了したらモバイル通信をONにしてください

※本製品は インターネット接続されたWi-Fi接続可能なルーター
とそのルーターにWi-Fi接続されたスマートフォンが必要です

※カメラを設定する時には　Wi-FiルーターのSSIDとパスワード
（暗号化キー）が必要になりますので確認してください

※スマートフォンの位置情報がONになっているか確認してくださ
い

※カメラを設置する前にWi-Fiルーターの近くで設定を完了してく
ださい

※本製品は2.4GHz帯と5GHz帯のWi-Fiに対応しています
5GHz帯での通信が安定しない場合は 2.4GHz帯をご利用くだ
さい。

※カメラの登録設定をする時  スマートフォンによってWi-Fi環境
が不安定もしくは
インターネットに  接続されていない場合は 接続を維持しない
場合があります

※モーション通知について
スマートフォンで映像を見ている時は　モーション通知は行わ
れません
またWi-Fiが不安定になっている場合も　モーション通知は行
われません

WiFi ルーター

注意
屋外で5GHz帯のWi-Fi通信は法令で禁じられています。
本機は動作時に5GHz帯の電波を発しますので、必ず屋内でご
使用ください。

準備3
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WTW-EAGLE-VIP

アカウント登録アカウントのログイン/作成に必要な電
子メールアドレスを入カしてください。

電子メールログイン
Eメール

電話番号

メールアドレスの入カ

ログインして同意する《ユーザー契約》

《プライバシーポリシー》

ログイン/登録

①①

共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの追加

情報デバイス クラウド（有…モール通知履歷

Eメール

登録する

日本
国/地域

編集＞

アカウント登録

携帯電話番号登録

以下を読み、同意する《ユーザー契約》

《プライバシーポリシー》。

◇◇◎◎△△□□@gmail.com
③③

④④

⑤⑤

国/地域を選択

現在の選択：日本 +81

次へ

よく使う国/地域
中国本土 +86
インド ＋91
アメリカ合衆国 +1
メキシコ +52
日本 +81

その他
カナダ +1

国/地域を検索

正確な国の選択は、デ一タの保存場所およ
びデバイスのサ一バ一場所に影響します。

②②

111355

Hello,
Your e-mail Activation code is

This message was sent by the system, 
do not reply

This is the verification code for the mail 
activation. If
you do not activate the mailbox within 
15 minutes after
receiving the mail,the message content 
will be invalid.

OK

確認コードがアカウント◇◇◎◎△△□□
@gmail.comに送信されました。確認してください。

パスワードを設定してください

?

確認コードの入カ

検証コード 認証コードが届かない

99S

パスワード

パスワード

パスワードの確認

パスワード再入カ

パスワードは、英数字・記号を使い6～
20文字で入カして...

⑦⑦

⑧⑧

⑨⑨

⑩⑩

安全認証
赤い点を通りながら、テニ
スボ一ルをラケットの上に
置きます。

⑥⑥

アプリ名【WTW-EAGLE-VIP】
iPhone の場合は  APP  Store　
Android の場合は Play Store からアプリを
インストールしてください
インストールが完了したら【WTW-EAGLE-VIP】
アイコンをタップしアプリを起動してください
ユーザー登録　（例　iPhone）

アプリのインストール・登録4

➀【アカウント登録】をタップしてください
➁【日本 +81】が選択されていることを確認し

て【次へ】 をタップして下さい
➂メールアドレスを入力してください
➃ユーザー契約・プライバシーポリシーの同

意にチェックを入れてください
➄【登録する 】をタップしてください
➅【了解】をタップし、ボールを指でドラッグし、赤い点を通ってラケット

まで動かしてください。 入力したメールアドレスに
【ev-app@wtw.jp】から確認コード（6 桁の数字）が送られますので

確認してください

➆送られてきた確認コードを入力してください
➇任意のパスワードを入力してください（英数字 6~20 字）
➈同じパスワードを入力してください
➉【OK】をタップしてください
登録が完了すると右の画面のようになります
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共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの追加

情報デバイス クラウド（有…モール通知履歷

このデバイスを追加

ネットワークカメラ
ID:*******1328

無視する近くの力メラを検索

次へ

カメラのWi-Fi を選択する

2.4GHz または 5GHz Wi-Fi を選択します。

Wi-Fi の周波数帯による特徴

WTW-WEB-5G

80008000

Wi-Fi接続

Wi-Fi - 2.4GHz

Wi-Fi - 5GHz

Wi-Fiを選択

注 意

【ネットワークを設定して下さい】
と音声アナウンスがあるまで
お待ちください。

リセットスイッチをチャイム音が
鳴るまで押し続けてください。

※【位置情報の権限を有効にする】と表示され
た場合、使用中のみ許可に設定してください

※【Bluetooth の権限を有効にする】または【付
近のデバイスの検索・接続を許可する】と表
示された場合は、許可に設定して下さい。

【WTW-EAGLE-VIP】アプリを
起動し【スマートデバイスを追
加】を選択してください

はじめに
スマートフォンの【設定】→【WiFi】をタップし、現在【WiFi】ルー
ターに接続されていることを確認してください。

モニターに【ようこそ！ アプリに登録してくださ
い】と表示されます

リセットボタン

カメラの登録5

自動検出で追加方法1

01

02

03

04

※設定方法はスマートフォンによって異なります
スマートフォンのBluetooth機能を有効にしてください

注 意

【近くのカメラを検索】にカメラ
が表示されたら、【このデバイス
を追加】をタップしてください。

ルーターの側面などに記載されている   
認証キーや暗号(化)キーを入力してください
入力の際は 大文字と小文字の区別、英数字の
ゼロとオーの違いに気を付けて入力してください

05 Wi-Fiネットワーク名（SSID）が
表示されていることをご確認く
ださい

06 Wi-Fiのパスワードを入力し
【次へ】を押してください
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Wi-Fiの名前とパスワ一ドが正し
いことを再確認してください

Wi-Fi名 ：WTW-WEB-5G

Wi-Fiパスワ一ド ：80008000

再入カ 確認

次へ

カメラを使用して家庭や店舗を監視
する
検知と通知を設定をします(設定は後から変更
できます)

動体検知
動くものを検知すると、警報通知が表示さ
れます。過去の検知履歴も簡単に見ること
ができます。

この機能にはシステム通知のアクセス許可が必
要です。開く >

アプリ警報通知
警報がある場合は、プッシュ通知(バナ一
表示や音)にて知らせます。

関連する設定を行う前に、システムで

WTW-EAGLE VIP通知スイッチを有効

にしてください

閉じる 開く

デバイスの構成

接続中…

2%

キャンセル

サインアップ 初期化

接続には数分かかります。完了する

までネットワ一クを切断しないでくだ

さい。

デバイス
接続

次へ

スキップ

デバイスの構成

カメラ1

デバイスが正常に追加されました。デ
バイスに名前を付けてください

より正確なサ一ビスを提供するため、
用途を選択してください。

リビング

寝室 店舖

書斎 オフィス

高齢者の見守り 子供の見守り

ペットの見守り 家庭の防犯

店舗の防犯 田畑の防犯 その他

※モニターに「登録失敗 Wi-Fiパスワードをご確認ください」と表示された場合は、接
続失敗です。Wi-Fiパスワードを確認して最初からやりなおしてください。

※パスワードが正しいのにこの表示が出る場合は、Wi-Fiルーターのリセットをお試し
ください。改善しない場合は、ネットワークがIPv6設定になっている可能性があり
ます。本機はIPv4のみに対応しておりますので、Wi-Fiルータの設定をIPv4に変更
してください。（ネットワークプロバイダに変更の依頼が必要な場合があります）

※設定が完了するとモニターに【登録成功】と
表示されます。

07 Wi-Fi名とパスワードの確認画面
で【確認】をタップしてください。
（接続設定が行われます）

08 デバイス名を入力または選択し
て【次へ】をタップしてください。

注 意

09 動体検知・アプリ警報通知設定
を確認して【次へ】をタップして
ください。
※アプリ警報通知をONにした場合、

スマートフォンの通知設定の変更
が必要になる場合があります。

【開く】をタップして設定画面を開き、
WTW-EAGLE VIPの通知を有効に
してからWTW-EAGLE VIPの画面
に戻ってください。
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次へ

設置場所での確認

信号強度：

信号強度は十分なため、正常に力メラを設置できます。

カメラを設置場所に移動し、通信状況と撮影角
度などを確認してください。

スキャンして追加 手動追加

デバイスの追加
共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの…

スキャン
共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの追加 or

リセットボタン

【ネットワークを設定して下さい】
と音声アナウンスがあるまで
お待ちください。

リセットスイッチをチャイム音が
鳴るまで押し続けてください。

モニターに【ようこそ！ アプリに登録してくださ
い】と表示されます

注 意

01

【WTW-EAGLE-VIP】アプリを起動してください02

画面下部の【手動追加】を
タップして下さい。

04

【+デバイスの追加】をタップしてください。
※2台目以降の場合は、右上の【⊕】をタップしてから
【⊕デバイスの追加】をタップしてください。

03

QRコードをスキャンして追加方法2

上記の方法のほか、下記の方法でも
カメラをアプリに登録することがで
きます。
登録完了後、P15 に進んでください。

10 信号強度とカメラ映像を確認し
て【次へ】をタップしてください。

以上で設定完了です。
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注 意

次へ

力メラの電源をオン

また
は

コンセント式
カメラ

充電式
力メラ

カメラの電源を入れ、ステ一タスラ
イトの点滅を確認します。

ステ一タスライトが点滅している

OFF/ON

ル一タ一、カメラ、スマ一トフォン
を、2メ一トル以内に近づけてくださ

い。

2m

了解

手動追加

Wi-Fi  デバイス
Wi-Fiを使ってインタ一ネット
に接続したデバイス

4G デバイス
4G SIM力一ドで接続された
デバイス

有線ネットワ一クデバイス
LANケ一ブルでつないだ
デバイス

ワイヤレスキット
基地局と組み合わせて使う、
ネットワ一クを構築できるセット

ドライブレコ一ダ一
車に取り付けられ、走行映像
を記録するデバイス

他の追加方法

次へ

デバイスをリセット

カメラの起動音は聞こえましたか?

音が鳴るまで、リセットボタンを
長押しします。

RESET
RESET RESET

【手動追加】画面で
【Wi-Fiデバイス】をタップしてく
ださい。

05

【ステータスライトが点滅してい
る】左側の【〇】をタップしてか
ら【次へ】をタップし、
【了解】をタップしてください。

06

【カメラの起動音は聞こえまし
たか？】左側の【〇】をタップし、
【次へ】をタップしてください。

07

※【位置情報の権限を有効にする】と表示され
た場合、使用中のみ許可に設定してください

※カメラへのアクセスが求められた場合、許可
してください
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次へ

カメラのWi-Fi を選択する
カメラが 5GHzをサポートしているか確
認してください。サポートしていない場
合は、2.4GHzを選択してください。

WTW-WEB-5G

80008000

Wi-Fi接続

Wi-Fi - 2.4GHz

Wi-Fi - 5GHz

Wi-Fiを選択

Wi-Fiの名前とパスワ一ドが正

しいことを再確認してください

Wi-Fi名 ：WTW-WEB-5G

Wi-Fiパスワ一ド ：80008000

再入カ 確認

キャンセル

接続には数分かかります。完了す
るまでネットワ一クを切断しないでく
ださい。

デバイスの構成

接続中…

2%

デバイス
接続

サインアップ 初期化

レンズから15~25cm離してQRコ
ードに向け、デバイスがスキャンさ
れるのを待ち、プロンプトの音を出
します。

QRコード

次へ

再選択 確認

5G Wi-Fiを選択した可能性があります。

デバイスを正常に追加するには、5G 

Wi-Fi 配信ネットワークをサポートする

必要があります。続行するかどうかを

確認してください。

Wi-Fiパスワードを入力して
【次へ】をタップしてください。

08

Wi-Fi名とパスワードを確認し
て、【確認】をタップしてくださ
い。

09

10

※選択したWi-Fi名が5GHz帯の場合、
確認メッセージが表示されます。
本製品は2.4GHz/5GHz両対応ですので

【確認】タップしてください。

ルーターの側面などに記載されている   
認証キーや暗号(化)キーを入力してください
入力の際は 大文字と小文字の区別、英数字の
ゼロとオーの違いに気を付けて入力してください

カメラのレンズを表示されたQRコードに向けてください。
カメラがコードを認識すると、カメラからチャイム音と
【Wi-Fi設定中です しばらくお待ちください】という音声が
流れます。
コードを認識しない場合は、カメラとスマートフォンの距
離を近づけたり遠ざけたりしてください。
【Wi-Fi接続に完了しました】と音声が流れたら、
【次へ】をタップしてください。

先に進めない場合、モバイル通信をOFFにしてください
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注 意

次へ

スキップ

デバイスの構成

カメラ1

デバイスが正常に追加されました。デ
バイスに名前を付けてください

より正確なサ一ビスを提供するため、
用途を選択してください。

リビング

寝室 店舖

書斎 オフィス

高齢者の見守り 子供の見守り

ペットの見守り 家庭の防犯

店舗の防犯 田畑の防犯 その他

リセットボタン

設定が完了時、モバイル通信をON に戻してく
ださい

モ二タ一に「ようこそ！アプリに登
録してください」と表示され、

【ネットワ一クを設定して下さい】
とアナウンスが流れます。
カメラの初期動作

（上下左右の動き）が止まったら、
リセットボタンを短い間隔で 2 回押してください

リセットスイッチをチャイム音が
鳴るまで押し続けてください。

もう一度【ネットワ一クを設定して下さい】と
アナウンスが流れるまでお待ちください

注 意

01

【WTW-EAGLE-VIP】アプリを起動してください02

カメラのホットスポットでの接続方法3

iPhone         →モバイル通信アイコン
アンドロイド →  機内モードにしてください

※設定が完了するとモニター
に【登録成功】と表示され
ます。

注 意
※モニターに「登録失敗 Wi-Fiパスワードをご確認ください」と表示された場合は、

接続失敗です。Wi-Fiパスワードを確認して最初からやりなおしてください。
※パスワードが正しいのにこの表示が出る場合は、Wi-Fiルーターのリセットをお

試しください。改善しない場合は、ネットワークがIPv6設定になっている可能性
があります。本機はIPv4のみに対応しておりますので、Wi-Fiルータの設定を
IPv4に変更してください。（ネットワークプロバイダに変更の依頼が必要な場合
があります）

11 デバイス名を入力または選択し
【次へ】を押してください
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スキャンして追加 手動追加

次へ

力メラの電源をオン

また
は

コンセント式
カメラ

充電式
力メラ

カメラの電源を入れ、ステ一タスラ
イトの点滅を確認します。

ステ一タスライトが点滅している

OFF/ON

ル一タ一、カメラ、スマ一トフォン
を、2メ一トル以内に近づけてくださ

い。

2m

了解

他の追加方法
QRコ一ドをスキャンして

追加

ホットスポットによる追加

IP/DDNS追加

LAN内のデバイスを
自動検索して追加

IP

デバイスの追加
共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの…

スキャン
共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの追加 or

手動追加

Wi-Fi  デバイス
Wi-Fiを使ってインタ一ネット
に接続したデバイス

4G デバイス
4G SIM力一ドで接続された
デバイス

有線ネットワ一クデバイス
LANケ一ブルでつないだ
デバイス

ワイヤレスキット
基地局と組み合わせて使う、
ネットワ一クを構築できるセット

ドライブレコ一ダ一
車に取り付けられ、走行映像
を記録するデバイス

他の追加方法

画面下部の【手動追加】を
タップして下さい。

04

【他の追加方法】をタップし、
【ホットスポットによる追加】を
タップしてください

05

【+デバイスの追加】をタップしてください。
※2台目以降の場合は、右上の【⊕】をタップしてから
【⊕デバイスの追加】をタップしてください。

03

【ステータスライトが点滅してい
る】左側の【〇】をタップしてから
【次へ】をタップし、
【了解】をタップしてください。

06

 ̶12 ̶



次へ

カメラのWi-Fi を選択する
カメラが 5GHzをサポートしているか確
認してください。サポートしていない場
合は、2.4GHzを選択してください。

WTW-WEB-5G

80008000

Wi-Fi接続

Wi-Fi - 2.4GHz

Wi-Fi - 5GHz

Wi-Fiを選択

Wi-Fiの名前とパスワ一ドが正

しいことを再確認してください

Wi-Fi名 ：WTW-WEB-5G

Wi-Fiパスワ一ド ：80008000

再入カ 確認

次へ

デバイスをリセット

カメラの起動音は聞こえましたか?

音が鳴るまで、リセットボタンを
長押しします。

RESET
RESET RESET

再選択 確認

5G Wi-Fiを選択した可能性があります。

デバイスを正常に追加するには、5G 

Wi-Fi 配信ネットワークをサポートする

必要があります。続行するかどうかを

確認してください。

【カメラの起動音は聞こえまし
たか？】左側の【〇】をタップし、
【次へ】をタップしてください。

07

Wi-Fiパスワードを入力して
【次へ】をタップしてください。

08

Wi-Fi名とパスワードを確認し
て、【確認】をタップしてくださ
い。

09

※選択したWi-Fi名が5GHz帯の場合、
確認メッセージが表示されます。
本製品は2.4GHz/5GHz両対応ですので

【確認】タップしてください。

ルーターの側面などに記載されている   
認証キーや暗号(化)キーを入力してください
入力の際は 大文字と小文字の区別、英数字の
ゼロとオーの違いに気を付けて入力してください

カメラのリセットスイッチを、素早く2回押してください
（ダブルクリック）
【設定モ一ドを起動します】というアナウンスが流れるまで
お待ちください。

10
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オフ

設定

マイネットワーク

ほかのネットワーク

接続を確認
その他…

Wi-Fi
Wi-Fi

TP-Link_4F-22G

TP-Link-G-WTW

TP-Link_2F-2G

TP-Link-G-5F

IPCXXXXXXX

Apple ID、iCloud、メディアと購入

WTW
設定

WTW-SALE-2G

オン

オフ

VPN

機内モード

Wi-Fi

モバイル通信

インターネット共有

Bluetooth

Powerbeats Pro

VPN

通知

サウンドと触覚

スクリーンタイム

集中モード

②②

③③

パスワードは【11111111】です

力メラのWi-Fi「IPCXXX」を選択

設定に移動

1. [設定]-[Wi-Fi]または[設定]-

[ネットワ一ク]-[Wi-Fi]

ホットスポット接続

現在のネットワ一ク：WTW-WEB-5G

4G 15:57 80%

Settings

Airplane Mode

WLAN

Bluetooth

Cellular

Personal Hotspot

Notifications

Sounds

Do Not Disturb

Not Connected

Off

Off

4G 15:57 80%

WLANSettings

WTW

WTW-2F-2.4G

初期パスワ一ド：11111111（8桁）

①①

デバイスの構成

接続中…

2%

キャンセル

サインアップ 初期化

接続には数分かかります。完了する

までネットワ一クを切断しないでくだ

さい。

デバイス
接続

次へ

スキップ
デバイスの構成

カメラ1

デバイスが正常に追加されました。デ
バイスに名前を付けてください

より正確なサ一ビスを提供するため、
用途を選択してください。

リビング

寝室 店舖

書斎 オフィス

高齢者の見守り 子供の見守り

ペットの見守り 家庭の防犯

店舗の防犯 田畑の防犯 その他

➀【 設定に移動 】をタップします 
➁【WiFi】をタップします
➂【IPCXXXXXXX】に接続してください

11

デバイス名を入力または選択し
【次へ】を押してください

12

【WTW-EAGLE-VIP】アプリに戻ります
※モニターに「Wi-Fi接続中..」と表示されます。

※設定が完了するとモニターに【 登録成功 】
と表示されます。

【インターネットに接続されていません】と表示
されますが問題ありません。
この時　接続を維持するか聞いてくるスマート
フォンがありますので【OK】や【維持する】を押し
て許可してください

【IPCXXXXXXX】への接続が完了したらスマー
トフォンの設定画面を閉じてください

※モニターに「登録失敗 Wi-Fiパスワードをご確
認ください」と表示された場合は、接続失敗で
す。Wi-Fiパスワードを確認して最初からやり
なおしてください。

設定が完了時、モバイル通信をON に戻してくだ
さい

注 意

注 意

注 意
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カメラ1

オープン

ストレージ設定

ローカルストレージの録画映像
をダウンロードする

ローカルストレージをフォーマットする

使用容量: 22%
良好な状態で

ID:8888888888
購入したクラウドストレージ
なし

クラウドストレージサービス

ローカルストレージ

ローカルストレージ

注: これにより、すべてのレコ一ド
のデ一タが消去されます。

メモリカ一ドフォ一マットが必要

クラウド再生サ一ビスをお勧めします:
リアルタイムクラウドストレ一ジは、

カ一ドに障害が発生しても、途切れること
なくアクセスできるようにします。

ストレ一ジアップ今すぐ書式設定

マイクロSDカード挿入＋フォーマット方法6

1

SDカードポート : マイクロSDカードは最大128GBに対応しています
マイクロSDカード容量 : 8から128 GBに対応
対応するマイクロSDカード : class 10以上
ファイル形式 : FAT32

SDカードを本体へ挿入して下さい
※必ずカメラの電源がOFFの状態でSDカード

を挿入してください

2 ライブ映像右上の【     】より【ストレージ設定】を選択
【ローカルストレージをフォーマットする】から、フォーマットを実

行してください

【クラウドストレージ】：
カメラごとにクラウトサービスを設定

（→P26）

【ローカルストレージ】：
カードのデータ使用率を表示
【ローカルストレージの録画映像をダ
ウンロードする】：
録画画像をダウンロードできます
【ローカルストレージをフォーマットす
る】：
挿入したmicroSDカードをフォーマッ
ト（初期化）します。

【今すぐ書式設定】を選択してください。
※【ストレージアップ】を選択するとクラウド

サービス申込画面が表示されます。

・マイクロSDカードを正しい方向に挿入してくだ
さい。

・必ず正規のマイクロSDを挿入してください。
・正規品でないマイクロSDカードを挿入すると故

障の原因となります。

注 意
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カメラ1
25/03/21 12:04:48

デバイス名またはIDを入カします

クラウド保存｜動画を自動保存し、紛失や破損から保護します

通知履歴 共有 録画再生クラウド

通知履歴 情報デバイス クラウド(有料..モール

カメラ1

⑬⑬ ⑭⑭ ⑮⑮

②②

⑤⑤
④④

③③

⑥⑥

⑦⑦ ⑩⑩

⑪⑪ ⑫⑫

⑧⑧ ⑨⑨

①①

未設定
クラウド
より安全なホ一ムセキュリ...

アルバム検知履歴 プリセット もっと

1.0x

カメラ1
25/03/21 12:04:48

録画再生

SD

カメラ1

㉖㉖

㉗㉗
㉘㉘

⑰⑰
⑱⑱

⑲⑲

⑳⑳ ㉑㉑ ㉒㉒ ㉓㉓ ㉔㉔ ㉕㉕

3333㉙㉙ 3232㉛㉛㉚㉚

⑯⑯

警報通知 設定

削除

編集

キャンセル

AA BB

DD

CC

7
➀デバイス：単独でのカメラ登録
   グループ：複数台のカメラ同時表示 
      （→P25）
➁デバイス追加時、タップします
➂カメラタイトルを表示します　
➃カメラのID番号を表示します　
➄簡易設定

A. 警報通知 ：アラーム通知ON/OFF

B. 設定 ：設定項目に移行します
C. 編集 ：タイトル名及びパスワード
   の変更が可能です
D. 削除 ：カメラリストから削除します

➅カメラの映像を表示します
➆クラウドサービスの設定をします
➇動き検知の映像を確認できます
➈他のスマートフォンにカメラを共有
➉録画した映像の再生します
⑪デバイス表示画面に戻ります
⑫検知イベントリストの表示
⑬弊社のショップに移動します
⑭クラウドサービスの設定
⑮アカウント情報

⑯戻る
⑰カメラ名・通信速度を表示します
⑱カメラの設定画面を表示します
⑲㊶カメラ映像
⑳㉟HD（高画質）・SD（標準画質）切り
       替え
㉑㊱ホワイトLED点灯
㉒㊲カメラのマイク音声 ON/OFF
㉓㊳スマートフォンに写真を記録します
㉔㊴スマートフォンに動画を記録します
㉕全画面表示します 
㉖クラウドストレ一ジの設定をおこな
    います 

トップページ
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Auto

EE

PTZ 調整動体検知

その他機能

警報器 屋内外切換え

巡回
GGFF IIHH

KKJJ

スマートナイト
ビジョン

2025/03/21  12:37:09

カメラ1

3535 37373636 3838 3939 4040

42424141

3434

4444 4343

4545

トップページ
㉗㊹力メラの向きを上下左右に動かすことができます。
       画面をスワイプして動かすこともできます
㉘㊸録画した映像を再生できます
㉙アラームメッセージを表示します
㉚スマ一トフォンに保存したデ一タを閲覽できます
㉛音声通話、またはビデオ通話を開始します
    （ビデオ通話の操作→P.28参照）
㉜最大255か所の旋回位置を設定できます
　一般モード ：旋回位置を設定し、【+】をタップして記憶します
    写真をタップして、設定位置に移動します
　ナンバーモード ：旋回位置を設定し、7～255の番号を指定できます。
    数字を入れて【移動】をタップして、移動します。
㉝もっと···その他機能の呼び出し

E . 他のスマートフォンにカメラを
   共有できます。

※初回共有時はパスワードの設
定が必要（20文字以内）

F . 動き検知のON/OFF
G . 巡回 ：約12秒ごとに
    30度旋回します
H . PTZ 調整 ：カメラの旋回位
    置を調整します
 I . 暗視機能を切り替えます（スマートナイトビジョン・

フルカラーナイトビジョン・赤外線暗視・赤外線は常に有効・暗視オフ）
J . 警報器 ：カメラから警報音（サイレン）を出します。
K . 屋内外切換え ：5GHz Wi-Fiの屋内外モードを切り替えます。

㉞カメラから警告音を出します
㊵画面のサイズに拡大します（ほとんど変化のない場合もあります）
㊷双方向通話に切り替えます
㊺縦画面に戻ります
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完了設定
カメラ1
カメラモデル:WTW-IPC  信号: 通常
ID: 5552221111
ファームウェア: 4.0.8.0
Macアドレス: 88:XX:XX:XX:XX:XX

動体検知と通知

動体検知

プッシュ通知

詳細設定

詳細設定

カメラ設定

常時録画記録設定

画面とサウンドの設定

PTZ調整

ストレージ設定

①①

②②
③③

④④
⑤⑤
⑥⑥

⑧⑧

⑦⑦

プッシュ通知
プッシュ通知設定

通知期間

アプリ警報通知

通知期間

通知間隔

00:00 - 翌日00:00

2分
通知が多い場合は、間隔を大きく設定して
干渉を減らすことができます

AA

BB
CC

画面とサウンドの設定
画面とサウンドの設定

暗視モード

画像を反転

デバイスの通話音量

アンチフリッカー設定

スクリーンタイム

画面上のストラーブの照明に
よる画面のコレートを選択してください

カメラをする

スマート

60

オフ

なし

DD
EE

FF
GG

HH

8
【      】を押し、設定モードに移ります

 設定項目
■ デバイス情報
➀タイトル・モデル・信号強度・ID番号・

FWバージョン表示・MAC アドレス表示

■ 動体検知と通知
➁動体検知 ：動き検知の設定（→P20）

➂プッシュ通知 ：アラーム発生時携帯電
    話に通知を送ります

A. アラーム通知のON/OFF
B. アラーム通知時間設定
C. 通知間隔の設定

■ カメラ設定
➃記録設定：常時録画・イベント録画の設定

が出来ます（→P21）

➄画面とサウンドの設定
D. 暗視モード

スマートナイトビジョン ： 
暗くバルト赤外線撮影（白黒）、モーション
に反応して白色灯が点灯
フルカラーナイトビジョン ： 
暗くなると白色灯を点灯
赤外線暗視  ： 
暗くなると赤外線を点灯（白黒撮影）
赤外線は常に有効 ： 常に赤外線を点灯（白黒撮影）
暗視オフ  ： 常に赤外線・白色灯を点灯しない

E . 画像を反転 ： 画像を上下左右反転します
F . デバイスの通話音量 ： デバイスの通話音量が調整できます
G . アンチフリッカー設定 ： 照明による画面のちらつき防止設定
H . スクリーンタイム ： 設定した時間でカメラのモニター表示をOFFに
    します

各種設定
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MM
NN

TT
SS
RR

詳細設定
設定

デバイス音声通知

インジケーター

時間設定

時間同期

タイムゾーン設定

サマータイム

GMT +09:00

日本語

ネットワーク状態

ＷiFi 信号強度

新しいWi-Fiに接続する

5GHz切り替え

通常

オフ

セキュリティ設定

デバイスのパスワードを設定すると、
自分だけがアクセスできます

パスワードの設定

電波法に触れるので必ず設定して下さい

カメラを再起動

カメラを削除してリセットしますWW

VV

OO

PP
QQ

UU

PTZ 調整
一般設定

PTZ調整

巡回モ一ド

PTZ速度

パノラマ巡回

通常

詳細設定

PTZ制御方向反転

JJ
II

KK

LL

各種設定
➅PTZ 調整： 

 I . PTZ速度： 上下・左右の回転スピード
を変更できます。

 J . 巡回モードを設定します
パノラマ巡回 ：約10秒ごとに30
度ずつ水平に回転します
プリセット位置巡回 ：プリセット位置を
順番に巡回します。
2つ以上のプリセット設定が必要です。
巡回のON/OFFは「もっと」メニューで指示（P17）

 K . PTZ調整  ： 水平・垂直回転の位置方向を初期化します
 L . PTZ制御方向反転 ： カメラの方向を反転させます。
      水平・垂直を別々に設定可能です。本機非対応

➆ストレージ設定： 参照P15

■ 詳細設定
➇詳細設定　

M . 本機非対応
N . デバイス音声通知：日本語を選択くだ
   さい
O . 5GHz帯Wi-Fiの屋内外を切り替えます
P . ＷiFi の信号強度を表示します
Q . 新しいWi-Fiに接続する：無線ＷiFiの
      変更ができます
R . 時間同期 ：カメラ時間を

  スマートフォンに同期します
S . タイムゾーン設定：GMT+9:00を選択

ください
T . サマータイム ：サマータイムを

設定できます
   
セキュリティ設定
U . パスワードの設定 ：

   デバイスのパスワードを設定 できます
V . カメラを再起動します
W . カメラを削除します
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動体検知
動体検知

動体検知

モーション検知感度
通常

24時間

オフ

オフ

検知エリア設定

重要でないアラーム情報を減らすために、
検知エリアを調整します

検知頻度が高すぎる場合は、

感度を下げてみてください

移動追跡
検知があると自動で追跡します

画面検知エリア設定

デバイス側のアラーム設定

移動物体の検知するとカメラが
アラームを鳴らす

警告音設定

動体検知されると、カメアは
ライトを使用して警告します

白色光アラーム

モーション検知期間

⑥⑥

⑤⑤

④④

③③

①①

②②

完了設定

カメラモデル:WTW-IPC  信号: 通常
ID: 5552221111
ファームウェア: 4.0.8.0
Macアドレス: 88:XX:XX:XX:XX:XX

動体検知と通知

動体検知

プッシュ通知

詳細設定

詳細設定

カメラ設定

常時録画記録設定

画面とサウンドの設定

PTZ調整

ストレージ設定

カメラ1

⑦⑦

9

【    】→【動体検知】
① 動体検知をONにしてください
② モーション検知感度 ：感度調整が出来ます
③ 移動追跡  ：移動するものを追跡します
④ モーション検知期間 ：24時間・昼・夜・カスタマイズから選択
   できます
⑤ 画面検知エリア設定  ：感知エリアを設定できます
エリアモード ： 画面内の一部分のみを動き検知エリアにします。
警戒線モード： 画面内に線を描画し、動くものが線に触れると検知
                    が働きます

⑥ 警告音設定  ：移動物体を検知するとカメラから
   警告音がでます
⑦ 白色光アラーム  ：検知時に白色LEDを点灯して警告します

動体検知（モーション録画設定）
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完了設定

カメラモデル:WTW-IPC  信号: 通常
ID: 5552221111
ファームウェア: 4.0.8.0
Macアドレス: 88:XX:XX:XX:XX:XX

動体検知と通知

動体検知

プッシュ通知

詳細設定

詳細設定

カメラ設定

常時録画記録設定

画面とサウンドの設定

PTZ調整

ストレージ設定

カメラ1

OKキャンセル

周期

毎日

平日
月曜日から金曜日

週末

カスタム

土曜日と日曜日

OKキャンセル

録画時間

00 : 00

01 : 01

02 : 02

23 : 59

22 : 58

21 : 57

終了

ビデオスケジュールを追加する OK

毎日

周期

00 : 00 - 23 : 59

録画時間

①①

②②

④④

③③

記録設定
録画設定

録画モード

録画画質

スケジュール録画

スケジュール録画

常時録画

HD画質

音声を記録する

これをオフにすると、ライブビュ

ーと再生で音声が間こえなくなります

10

【    】→【記録設定】
①録画モード ：イベント録画と常時録画の切替ができます
②録画画質 ：SD（標準）・HD（高画質）を選択できます
③音声を記録する ：ライブおよび再生中音声が出ます
④スケジュール録画 ：録画周期・録画時間を設定できます

録画設定
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未設定
クラウド
より安全なホ一ムセキュリ...

アルバム検知履歴 プリセット もっと

1.0x

カメラ1
25/05/21 15:34:48

SD

カメラ1

録画再生

㉘㉘
14:00 15:00 16:00 17:00 18:0013:00

25/05/21 15:34:48

録画デ一タをダウンロ一ドする

その他の日付 05/2205/21 05/23 05/24 05/25

カメラ1

画面の動き 誰かが現れた

クラウド ロ一カル

ライブビュー

②②

③③

④④

⑥⑥
①①

18:5018:40 18:45

⑤⑤

日　　月　　火　　水　　木　　金　　土

OKキャンセル

2025-05

再生開始時間 設定されていません

今日

29

6

13

20

27

30

7

14

21

28

1

8

15

22

29

2

9

16

23

30

3

10

17

24

31

4

11

18

25

1

28

5

12

19

26

① を押すと上図画面が表示します① を押すと上図画面が表示します

11 再生

映像を見ている時に ㉘をタップするとSDカード録画 再生モード
に移行します

➀画面左の【その他の日付】をタップす
ると日付を変更できます。

➁タイムバーから再生したい時間帯に
スライドして再生をしてください
日付の下の青点があるとデーターが
あります
薄い肌色：常時録画
濃い肌色：動体検知（モーション検知）

➂ライブビュー：ライブ画面に戻ります。
➃録画データをダウンロードする：映像リスト
    が表示されますのでタップしてください
➄タイムバーをピンチすることで
    時間帯を広げる事ができます。

※microSDカードに記録されたデータは、PC等で再生できまません 。
データは、撮影・録画ボタンを使用してアプリのアルバムにいったん保
存し、アルバムの「共有」機能を利用してメール等で外部に送信するこ
とができます。

➅クラウドを利用している場合は、クラウドに切り替えて再生でき
ます。

 ̶22 ̶



カメラ1
25/03/21 12:04:48

デバイス名またはIDを入カします

クラウド保存｜動画を自動保存し、紛失や破損から保護します

通知履歴 共有 録画再生クラウド

通知履歴 情報デバイス クラウド(有料..モール

カメラ1

AA

ヒント

OK

チェックすると、家族があなたのデ
バイス設定を変更でき、力メラの動
作に影響を与える可能性がありま
す。この権限を共有し続けますか?

キャンセル

デバイスを共有する

共有を続行

共有確認

ライブ画像（必須）

権限を選択すると、家族がデバイスを共有できま
す。後から編集可能です。

デバイスのライブ映像画面を表示できま
す。オフにはできません。

録画再生
録画映像の再生

検知履歷
デバイスの検知履歴の表示

設定
設定の表示と変更

12 共有（シェア）
複数のスマートフォンで共有（シェア）する
※複数のスマートフォンでシェアする場合

シェアされたスマートフォンには通知が来ません

 5  カメラ登録を参考に
➀1台目のスマートフォンにカメラを登録して下さい（P6参照）
➁2台目のスマートフォンにアプリ（WTW EAGLE VIP）をインス

トールし、ユーザーアカウントを登録して下さい（P5参照）
➂1台目のスマートフォンでWTW EAGLE VIPアプリを開き、

デバイス一覧画面を表示してください。
➃下図Aの【共有】をタップしてください。
➄共有の権限を選択して【共有を続行】をタップしてください。

権限で【設定】を選択した場合は、確認画面が表示されるので、
【OK】をタップして進んでください。
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デバイスの追加
共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの…

スキャン

スキャンを開始

カメラ本体または力メラ管理者

が共有した力メラのQRコ一ドを

スキャンします。

力メラの電源がONなっていることを確

認します。

QRコ一ドスキャン

共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの追加

有効期限2025/11/04 20:12:52

デバイスID: 0123456789

共有用QRコ一ド

家族に送信 アルバムに保存

家族と共有

その他の方法

QRコ一ドの共有

家族の電話番号またはメ一ルアドレス
を入カしてください

+81携帯電話番号/メ一ルアドレス

共有の招待メ一ルを送信

共有（シェア）
➅【家族と共有】画面で【QRコ一ドを表示】をタップしてください。

➆QRコードが表示されたら、2台目のスマートフォンでアプリ
（WTW EAGLE VIP）を起動し、右上の【⊕】をタップしてくださ
い。

➇【スキャン】をタップしてください。

➈【スキャン開始】をタップし、QRコードをスキャンしてください。
※QRコ一ドを表示してから1時間以内にスキャンしてください

➉スキャンが完了すると、共有完了です。
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グループ名 完了

グループに名前をつけてください

q

a

z x c v b n m

空白123 改行

s d f g h j k l -

w e r t y u i o p

WTW

チャンネル1

チャンネル1

チャンネルを選択(2) 次へ
カメラ1

ゴマちゃん２

チャンネル1

ちび太

③
グループの追加

イベント 情報デバイス クラウドサーモール

① ②

④

グループの追加

再生編集削除

WTW

イベント 情報デバイス クラウドサーモール

⑤

13 グループ（マルチ）画面設定方法
【WTW-EAGLE-VIP】アプリを利用するデバイスが複数ある場合、
マルチ画面で映像を表示・閲覧することが可能です。

➃グループ名を入力します（任意）、【 完了 】をタップして終了です
➄デバイスの画面に新規にグループ割りされた写真が作成され

ます。4 画面もしくは 8 画面で見ることが可能です。
注意：シェアされたカメラは、リストアップされませんのでグループに

加える事はできません。

➀【 グループ 】をタップします。       ➁【 + 】をタップします。
➂複数台のリストが表示されますので写真をタップし、リストに追

加します。
注意：写真が表示されない時は、リスト右の【     】をタップしてください。
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カメラ1

ID:8888888888
カメラ切替

クラウド 有料オプション

常時録画

今すぐ支払う
クラウドサービス規約 ｜ ご利用規約

動体検知録画

動体検知録画

¥700.00 割引 ￥299.00 ?

①①

②②

③③ ④④

14 クラウドストレージ
クラウドストレージとは、カメラの録画データをネットワーク上
のサーバーに保存するサービスです。
ブランによって利用料金が異なります。
※クラウドストレージのサービスは、カメラごとにそれぞれ購入が

必要です

クラウドストレージの購入方法
➀クラウドストレージを利用する

カメラ
【カメラ切替】で別のカメラを選

択できます

➁保存方法を選択
動体検知録画 ：検知時のみ録画
常時録画 ：24時間録画

➂料金プランを選択
保存期間・契約期間によって料
金が異なります

➃料金を確認し【今すぐ支払う】を
押すと、購入手続きに進みます。

以下は画面の案内にしたがって購入手続きを進めてください。
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2025-03-28 （1静止画、1ビデオ）

2025-03-26 （0静止画、3ビデオ）

2025-03-27 （0静止画、1ビデオ）

2025-03-25 （0静止画、1ビデオ）

スクリ一ンショット/録画 編集 2025-03 28 11:10:21

削除

共有

12:00:11

12:00:23

12:00:08

12:00:32

12:00:23 12:00:23

アルバム検知履歴 プリセット もっと

録画再生

15 アルバム

各画像をタップすると、拡大表示されます。
右上の【編集】を押すと、データを削除できます。
拡大表示の右上【共有】を押すと、スマートフォンのアルバムにデータ
を保存したり、メール等で外部にデータを送信することができます。

ライブ映像や録画再生時に【        】 や 【        】を押すことで、写真
や動画をアプリ内のアルバムに保存で
きます。
アルバムは、ライブ映像画面左下の

【アルバム】を選択することで表示でき
ます。
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モニター画面

通話ボタン

16 通話ボタン
カメラ前面左側の「通話ボタン」を押すと、
カメラを登録しているスマートフォンを呼び
出し、ビデオ通話をすることができます。

使用方法
➀あらかじめ、スマートフォンの設定

で、WTW-EAGLE VIP アプリから
の通知を有効にしてください。

➁通話ボタンを押すことで、スマート
フォンに通知がおこなわれます。（呼び出し中は、カメラからも
呼び出し音が鳴ります）

➂スマートフォンで通知をタップすると、WTW-EAGLE VIPアプリ
が起動し、カメラ画面を確認できます。

➃通話を拒否する場合は、【通話を切る】をタップしてください。
➄【答え】をタップすると、ビデオ通話を開始し、カメラのモニター

画面にスマートフォンのカメラ映像が表示されます。
※呼び出してから約30秒間スマートフォンからの応答がない場合は、

呼び出しを中止します（呼び出し音が止まります）。
※WTW-EAGLE VIPアプリからの通知が有効でない場合、アプリが

前面で起動中であれば通話を開始できます。
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通話ボタン
ビデオ通話を終了する
ビデオ通話は、次のどちらかの方法で終了できます。
・ カメラ側で通話ボタンを押す
・ スマートフォン側で「通話を切る」をタップする

ビデオ通話画面の操作
➀スマートフォンカメラ（自分側）の

映像
➁カメラ（相手側）の映像
➂スマートフォンカメラの切り替え

通話開始時はフロントカメラを使
用します。
ここをタップするとバックカメラに
切り替えることができます。

➃PTZ
カメラの向きを操作することがで
きます。

➄カメラが開く/閉じる
スマートフォンカメラの映像を
ON/OFFすることができます。
OFFにすると、相手側カメラのモニターに映像が表示されなく
なります。

➅スピーカーが開く/閉じる
相手側カメラの音声をON/OFFします。

➆通話を切る
ビデオ通話を終了します。

➇マイクが開く/閉じる
スマートフォン側のマイク音声をON/OFFします。

※スマートフォン側からビデオ通話を開始したときも、同様の操作
となります。
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カメラ1
25/03/21 12:04:48

デバイス名またはIDを入カします

クラウド保存｜動画を自動保存し、紛失や破損から保護します

通知履歴 共有 録画再生クラウド

通知履歴 情報デバイス クラウド(有料..モール

カメラ1

警報通知 設定

削除

編集

キャンセル

カメラを再設定する際は、
【    】をタップします。

01

17 カメラの再設定

カメラの削除を確認し
 5 【カメラの登録】より再度
カメラの接続をしてください。

03

【 　  】をタップし、削除します。02

2026年01月08日 第3版
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保証規定
この保証書は、本書に明記した期間、条件のもとにおいて無償修理をお約束するものです。した
がって、この保証書によってお客様の法律上の権利を制限するものではありませんので保証期間
経過後の修理などについてご不明の場合はお買い上げ販売店または弊社にお問い合わせ下さい。
1. 取扱説明書等の注意に従った正常な使用状態で万一故障した場合には、保証期限内無償修理
をさせて頂きます。

2. 保証期間内においても、次のような場合には有償修理となります。
（イ）本保証書のご提示がない場合。
（ロ）本保証書の所定事項の未記入、字句を書き換えられたもの、及び販売店名の表示のない

もの。
（ハ）お買い上げ後の取付場所の移動・輸送・事故・落下等による故障または損傷。
（ニ）火災・地震・落雷・水害・塩害・公害その他の天災地変及び異常電圧・指定外の使用

電源などによる故障または損傷
（ホ）ご使用上の誤り、不当な修理・調整・改造による故障及びそれらが原因により生じた故障、

または故障の原因が本製品以外の機器等にある場合。
（へ）本来の目的以外にご使用された場合の故障及び損傷。
（ト）製品番号の改変及び取リ外した製品。
（チ）トランジスター・ケーブル等消耗品に類するもの。
（リ）他の要因・取付不備・電波障害・設備場所などによリ正常に動作しない場合。

3. 修理を依頼される場合には、お買い上げの販売店または弊社サービス係へ保証書を添えてご
持参下さい。
 やむを得ず郵送される場合は、送料をご負担下さい。

4. 本保証書は再発行致しませんので紛失しないよう大切に保管して下さい。
5. この保証書は日本国内のみについて有効です。     This warranty is valid only in Japan
6. 予告なしに当機種のモデルチェンジ、改良などを行うことがありますが、お買い上げの製品に関
しましては改良などの 申し受けを致しません。

機種名

〒                   

TEL様

製造No.

お
買
い
上
げ
販
売
店

住所

店名

保　証　書
本書は本書記載内容により、無料修理を行うことをお約束するものです。

修理実内容 担当者故障状况修理実施年月日

お買い上げ日
年　　月　　日から
年　　月　　日まで

ヶ月
保
証
期
間

お     

客     

様

販売店様へのお願い: 本保証書に貴店の記入認印、及びお買い上げ日の記入のないものは無効
ですので、必ずご記入ください。

〒                     TEL

ふりがな

ご
住
所

お
名
前

TEL 050-1752-8000     FAX 059-245-6999

〒510-0303　三重県津市河芸町東千里1060

WTW-E2885M2/M2S


